

Normal 0 false false false RU X-NONE X-NONE

MicrosoftInternetExplorer4

Охота на медведя весной интересна и захватывающая т.к. не растаявший снег позволяет «читать» следы, а отсутствие травостоя и листвы дает возможность наблюдать зверя издалека. Есть возможность передвигаться на лыжах по снегу что легче и быстрее чем пешком в бесснежный период. Охота проходит в горах, в долинах рек, на берегах озер и океана.

Выйдя из берлоги, медведь несколько дней отлеживается, отходя от нее не далее 15-20 метров. Ненастье и холодную ночь проводит в берлоге. По истечении примерно дней 8-10 медведь поднимается выше в горы, и бродит там несколько дней, греясь на солнышках, и непременно норовит пройти самым гребнем водораздела или вершиной горы. Затем медведь спускается, в зависимости от местоположения, в долину реки, на берег озера или океана, как правило, посетив место, где кормился перед залеганием в берлогу. В этот период медведь наиболее активен с утра часов до 11-и и с 15-и - 16-и часов до 19-и часов вечера.

В месте где мы охотимся весной на медведя уровень снега достигает 3-4 метра. Весной на медвежью охоту охотники встают рано - часов в 6. В это время весной на Камчатке достаточно светло. Поднимаясь в горы охотники постоянно наблюдают в бинокль, на местном сленге – «биноклюют». Заметив медведя подходить не торопятся т.к. шуршит наст, даже под лыжами подшитыми нерпой. Если ветер достаточно сильный, или ночью была пасмурная теплая погода (нет наста), можно подходить на ветер не забывая, что в горах ветер «крутит». В ином случае охотники ждут пока «отпустит» наст, при необходимости передвигаясь за медведем на предпочтительном расстоянии, чтобы зверь не учуял. Мало того что медведь близорук, яркий солнечный свет слепит и его. Это дополнительный шанс для охотника. Скрадывать, тем не менее, надо на ветер и очень осторожно. Весной этот зверь более осторожен и внимателен. Часто принохивается и прислушивается.

Из прочего снаряжения обязательны солнцезащитные очки – так как даже не в ясную погоду можно «нахвататься зайчиков» идентичных, что при электросварке. Также необходимы гигиеническая губная помада и крем от загара. И ни того ни другого не жалеть-мазать часто и толстым слоем. Во времена, когда гигиенической помады

практически не было, с успехом использовали обычную помаду. При этом охотники выглядели забавно т.к. чтобы избежать обветривания и трещин на губах, мазать надо не только губы, но и вокруг них.

На весенней охоте в свободное от охоты на медведя время охотники имеют возможность поохотиться на глухаря, на гуся и селезня, порыбачить на реке на спиннинг и нахлыстом, а так же заняться подледным ловом на озерах.

Примечание:

- за промахи, ранения, подводы, отказ от выстрела плата не берется;

- из-за неустойчивой погоды, возможно, несколько дней выпадут с охотничьих дней.

Охотничий лагерь:

Условия проживания максимально приближенные к естественным. В лагере 3 охотника. Размещение по 2-3 человека в отапливаемых деревянных избушках. Столовая, душ в отдельных избушках. В лагере имеется генератор, спутниковая связь, радиостанции 8 - 10 км. действия.

Обслуживающий персонал:

Повар, рабочий по лагерю, переводчик (по необходимости), на каждого охотника один проводник со снегоходом и нартой.

Расписание тура охоты и схема заезда/выезда:

1-й день. Прибытие в Петропавловск-Камчатский, переезд на комфортабельном автобусе 7 часов в район с. Майское на вертолетную площадку. Размещение. Ночевка.

2 –й деь. Перелет в лагерь на вертолете Ми-8 55 - 60 минут.

2-й - 12 день. Охота.

13-й день. Возвращение в Елизово (Петропавловск-Камчатский), размещение в гостинице.

14-й день. Вылет в Москву.

Передвижение по угодьям на снегоходах, на лыжах и снегоступах. При передвижении на снегоходе охотник располагается в нарте за снегоходом, или на снегоходе которым управляет проводник.

Охотничий тур длится 14 дней но его можно сократить до 10 или 7 дней. А также есть возможность вылететь с лагеря в любой погожий день, предупредив о решении по выезду накануне.

Для того чтобы подать заявку или задать вопрос перейдите в раздел "Контакты"

